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У сучасному інформаційному суспільстві політичний імідж набуває 

виняткового значення як інструмент впливу на масову свідомість та засіб 

ефективної взаємодії між владою і громадськістю. В умовах динамічного розвитку 

комунікативних технологій, зокрема цифрових платформ і соціальних мереж, 

формування іміджу політичного актора стає складним, багаторівневим процесом, 

що охоплює як раціональні, так і емоційні аспекти сприйняття. З огляду на це, 
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дослідження політичного іміджу потребує міждисциплінарного підходу, який 

враховує політичні, соціологічні, психологічні та комунікативні чинники. 

У процесі конструювання політичного іміджу вирішальну роль відіграють 

окремі складові, які в сукупності формують цілісне уявлення про політичного 

актора в масовій свідомості. Ці компоненти охоплюють як зовнішні прояви, так і 

внутрішні характеристики особистості, професійний досвід, систему політичних 

переконань та комунікативну компетентність [2]. 

Однією з ключових площин іміджевого конструювання є зовнішній рівень 

репрезентації, до якого належать візуальний образ, поведінкові особливості та 

медійна присутність. Візуальний складник формується через зовнішній вигляд, 

стиль одягу, міміку та жестикуляцію – елементи, що забезпечують перше емоційне 

враження у взаємодії з публікою. До поведінкових характеристик зараховують 

манеру спілкування, стиль взаємодії з аудиторією, а також рівень особистої 

харизми, які визначають ступінь привабливості політика для виборця. Важливу 

роль відіграє й медіапрезентація – спосіб, у який політик репрезентований у ЗМІ, 

зокрема через виступи, інтерв’ю, публічні коментарі, візуальні матеріали, що 

впливають на масове сприйняття [1]. 

Водночас не менш важливою є особистісно-професійна складова іміджу, яка 

включає морально-етичні якості, емоційну стабільність, лідерські риси. Саме ці 

характеристики визначають сприйняття політика як надійного, послідовного й 

компетентного діяча. Професійний бекграунд - наявність управлінського досвіду, 

реалізованих проєктів, участі у вагомих ініціативах – виступає основою для 

формування уявлення про ефективність політичної діяльності. Важливим чинником 

залишається чітко виражена ідеологічна позиція, яка свідчить про послідовність 

переконань і політичну ідентичність. 

Окремий вимір становить символічна складова політичного іміджу, що 

формується через асоціативні зв’язки з певними подіями, ідеями чи історичними 

постатями. У масовій свідомості політик часто постає як метафоричний образ – 
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«реформатор», «захисник народу», «антикризовий лідер» тощо, що значною мірою 

впливає на емоційне ставлення виборців [3]. 

Завершальним, але не менш значущим елементом є комунікативна площина, 

яка охоплює мовну стилістику, репутацію у медіапросторі та здатність до 

ефективної взаємодії з громадськістю. Уміння чітко й доступно доносити політичні 

меседжі, підтримувати діалог із різними цільовими аудиторіями, а також 

сформований публічний образ у ЗМІ та соціальних мережах істотно впливають на 

рівень суспільної довіри та підтримки. 

Таким чином, політичний імідж є багатовимірним соціально-комунікативним 

феноменом, що формується на перетині об’єктивних характеристик політичного 

актора та їх суб’єктивного сприйняття у масовій свідомості. Його структуру 

визначають взаємопов’язані елементи: візуальна репрезентація, особистісно-

професійні риси, символічні асоціації та комунікативна ефективність. Кожен із цих 

компонентів виконує специфічну функцію у процесі конструювання позитивного 

образу, що має забезпечити підтримку громадськості та легітимацію політичної 

діяльності [2]. 

В умовах цифровізації комунікацій та зростання ролі медіа політичний імідж 

виступає не лише засобом презентації, але й важливим інструментом політичної 

конкуренції. Успішно сформований імідж здатен не лише мобілізувати електорат, а 

й стабілізувати соціально-політичну взаємодію, створюючи канали емоційного, 

ідеологічного та символічного зв’язку між лідером і суспільством. Це зумовлює 

потребу подальшого дослідження механізмів впливу окремих складових іміджу на 

політичну поведінку громадян, з урахуванням контексту сучасних комунікаційних 

трансформацій. 
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Україна стоїть на порозі історичної трансформації. Подолання наслідків 

повномасштабної війни та побудова незалежної, стійкої держави вимагає не просто 

відновлення, а глибоких системних змін. Шлях до сталого майбутнього лежить 

через інтегрований підхід, що гармонійно поєднує економічне зростання, соціальну 

справедливість та екологічну відповідальність. Цей підхід визнає нерозривний 

зв'язок між цими трьома вимірами та наголошує на необхідності комплексних 

рішень для досягнення довгострокового добробуту та безпеки. У цих тезах 

розглядаються ключові елементи інтегрованого підходу до сталого розвитку 

України, враховуючи наявні виклики та відкриті перспективи. 
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